

爱心跨越国界,新加坡北京郑州三地联动 8国学子捐助患重病河南留学生

□晚报记者 张竞跃 通讯员 范丹

本报讯 今年2月29日,在新加坡留学的河南籍男生李冰冰被确诊为急性白血病并入院治疗;3月初,新加坡南洋理工大学和新加坡国立大学为冰冰捐款30余万元;3月6日,冰冰的母校北京航空航天大学为冰冰在国内组织了第一次捐款,筹集资金1万余元;3月26日,郑大洛阳老乡会的同学在校内网上得知这一消息后,在全校发起了爱心捐助,短短一天半的时间就筹集了5000多元……

河南学子异国患重病

李冰冰出生在河南三门峡一贫困农村家庭,父亲是火力电厂的一名职工,月收入只有873元,电厂目前已濒临倒闭。母亲没有工作,弟弟因家庭贫困辍学,妹妹还在上高中。2006年,冰冰以优异的成绩考入北京航空航天大学,同年12月以全额奖学金被推荐到新加坡南洋理工大学读预科。

今年2月29日,冰冰在新加坡被确诊为急性白血病,骨髓成分中有50%的癌细胞。当天,冰冰就在老师和同学们的帮助下入院治疗。据了解,目前冰冰刚做完第一阶段的化疗,病情基本稳定。若第四阶段化疗结束后,恢复情况不

好,可能要进行骨髓移植手术。

4个疗程的化疗加可能的骨髓移植,总共需要20万新币(约100万元人民币),对于家境贫寒的冰冰来说,这简直是个天文数字。记者登录校园网,看到了冰冰发布的日记,一直以来希望能够通过自己的努力,用自己的未来支撑起全家的他,心中依然燃着希望之火,坚强的他一直与病魔作最顽强的斗争。

8国大学生参与捐款,郑大学生两天捐了5000多元

为了给冰冰筹集救命钱,海外学子为冰冰举行了多次募捐,新加坡南洋理工大学和新加坡国立大学为冰冰捐款30余万元。冰冰的校内网点击量也在与日俱增,上万名网友发帖默默地支持着他。如今,中、美、法、韩、新等8国的大学生,都参与了捐款活动。前不久,郑大洛阳老乡会的同学在校内网上得知这一消息后,决定在全校发起爱心捐助,帮助远在异国他乡的冰冰。

“If everyone helps, hope is not far away!” “用爱心迎战病魔,为年轻生命加油。”面对这个对生命充满了渴望的同龄人,同学们纷纷走到募捐箱前,将10元,20元,50元……不断地投入募捐箱中,不到一天半就捐了5000多元。



病床上的李冰冰

资料图片

都是接电话,险丢钱

取款接到电话 未等出钱转身就走了

□晚报记者 鲁燕

本报讯 24日晚,一女子在银行自助取款机上取款3000元,在等待机器吐钱时,接到家中电话转身就走了。幸好钱和卡被随后取款的人送到派出所,建设路派出所民警寻了她两天才找到。

“太谢谢你和岳警官,要不是你们,我这嫁妆的钱也许就回不来了。”昨天傍晚,丢钱的张静来到建设路派出所感谢民警岳浩鹏、好心人杨柳女士和她爱人。

3月24日晚8时许,市民杨柳女士报警称,她老公在交通银行岗坡路支行自助取款机旁边看到有3000元现金,还有没拔出来的银行卡。老公等不来失主,把钱和卡拿回家了,让她赶紧打电话报警找失主。

建设路派出所民警岳浩鹏接过了钱和卡。25日上午,岳浩鹏带着钱和卡到银行调取资料,几经周折,26日晚6时许,岳浩鹏终于和失主张静取得了联系。

线索提供 志刚 建岭

忘锁车门就去赴宴 1万多元现金落车上

□晚报记者 鲁燕

本报讯 前天晚上,一男子接到好朋友打来电话要请吃饭,刚停稳车,车门都没来得及锁就去赴宴了,手提包里15000元现金和20万元的银行卡及一些重要手续都落在车上。

前天20时许,张华兴开车走到西园路一建筑工地处,正找位置停车,“手机响了,是个要好的朋友打来的,说要请我吃饭。”张华兴说,“我停车前,右手还专门拿着手提包了,但停好车后,我走得急,车子忘锁了,车窗也没关,包也没拿。”次日早上醒来,张华兴才突然想起手提包忘记拿了,急急地赶到当天晚上停车的位置,“车旁站着两名巡防队员。他们找不到我,就在车旁守着我的包和车。”张华兴说。

线索提供 李新

师生捐给儿子1.7万救命钱 妈妈鞠躬致谢

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 得知同学患了白血病,河南建筑职工大学土木工程系的师生,纷纷伸出援助之手。昨日下午,这名学生的妈妈,从南阳赶到该校,向师生们三鞠躬以示感谢。

昨日15时,在该校5楼的土木工程系教室内,一名衣着朴素的农村妇女登上讲台,向全班师生深深地三鞠躬,随后泪如雨下。她说,她叫勾建良,是该班同学苏振东的妈妈,她从南阳来到学校,是专门向帮助她儿子的全体师生表示谢意来的。据介绍,该系19岁的南阳学生苏振东,今年1月23日放假回老家后,发现患上了白血病,春节过后,该班学生听说苏振东卧病在医院,经济条件不好,全班师生3天内捐了1.7万元救命钱,送到医院。

勾建良说,她感谢儿子的这些好同学好老师。苏振东的哥哥已经和振良配对成功,马上就可做骨髓移植手术了。

她从三楼摔下受伤住院,他没尽到扶养义务? 妻子状告丈夫讨要医疗费

□晚报记者 张华 实习生 周二彬

本报讯 结婚3年多,夫妻关系一直还不错,自从妻子从三楼摔下后,日子就没安稳过。昨日,已经反目的夫妻走上二七区法院,妻子牛女士称丈夫李先生没有尽到夫妻间扶养的义务,摔伤期间对自己不闻不问,要向丈夫索要扶养费和医疗费,以及治病期间他欠自己娘家的钱。

昨日下午,二七区法院,妻子牛女士和丈夫李先生讲述了两人的“恩爱情仇”。

2004年11月,两人登记结婚,夫妻关系也不错。2007年11月,牛女士在原因不明的情况下从三楼摔下,身体多处摔伤,多处骨折,从此,两人的生活就没再安稳过。

“他打骂我,还把我推下楼。”牛女士及其代理人称,牛女士从三楼摔下是因为遭受了丈夫的打骂,是被告推下楼造成的。听到妻子此

言,李先生完全不认同此说法,“她自己从三楼跳下,不是被推下去的”。

在庭审中,夫妻俩争论的焦点是被告打给其岳父的一张欠条。

被告李先生称,妻子摔伤后被送往医院,自己为妻子支付了19000元费用。但是由于自己积蓄不多,拿不出更多的钱为妻子治疗,岳父就向法院支付了手术费等约25310元,自己写下欠条。

牛女士承认丈夫确实是在医院为父亲打了欠条,但是父亲把钱直接给了李,得了钱的丈夫却没有支付接下来的治疗费用,而且对自己不闻不问,完全没有尽到《婚姻法》中规定的一个丈夫的义务,所以才把自己的丈夫告上法庭。

最后,牛女士要求丈夫支付自己的医药费用以及欠条中所欠原告娘家的钱共计3万余元。法庭没有当庭宣判。

线索提供 南南

关注世界卫生日——郑州晚报、东方今报、河南商报、河南省军区医院联合推出

首届“男性健康大普查”活动

赠百万份医疗储备金 (活动时间: 3月20日—4月20日)

郑州晚报、河南商报、东方今报、河南省军区医院为更好地体现“军民鱼水情”和“为人民服务”的宗旨,帮助男性朋友做好泌尿疾病的早防早治工作,本院更响应国家卫生部提出的“以病人为中心,提高医疗服务质量”为主题的医院管理年,特开展08年首届“男性健康大普查”活动。

免费项目

- 免挂号费
- 免男科诊疗费
- 免尿常规检查费
- 免前列腺液常规费
- 免尿流动力学分析费

优惠项目

- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
- 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
- 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
- 包皮包茎环切术优惠80元。

专业治疗 前列腺炎/生殖感染/男性不育症/前列腺增生/泌尿系统疾病/精索静脉曲张/包皮包茎/生殖湿疣/生殖器疱疹/泌尿系结石/男性功能障碍/男性生殖整形

——专业男科·成就健康男人——

选择省军区医院男科诊疗中心的理由是:

- 1、知名男科中心—更权威
- 2、国际领先设备—更精确
- 3、尖端诊疗技术—更规范
- 4、诚信诊疗空间—更放心

国际标准男性疾病自测表

(是 否)

- 尿频,尿痛,尿道灼热的症状
- 尿等待,排尿不畅的症状
- 尿不净,尿分叉,尿滴白的症状
- 尿道口流脓、分泌物增多的症状
- 会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 生殖器红肿、赘生物等症状
- 阴囊肿大、疼痛的症状
- 头晕、失眠、多梦的症状
- 腰膝酸软、射精过快的现象
- 性功能减退、障碍等症状
- 无性欲、早泄、阳痿的现象
- 不射精、射精异常或疼痛的现象
- 包皮过长、包茎、隐睾的症状
- 尿道外口狭窄、器官不美观等症状
- 婚后未避孕,一年后未育的现象

注:如果您已经发现上述症状的1—2项,说明您的健康出现了问题,如果已有3—4项,请您到医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。

“男性健康大普查”活动科技成果展



◆ **美国绿激光PVP前列腺疾病治疗系统**
河南省军区医院首家引进美国绿激光,对患有膀胱肿瘤、尿潴留、前列腺疼痛、冠心病、高血压、糖尿病等合并症的前列腺增生患者都能实施治疗,并取得理想效果。
适应症: 前列腺增生(肥大), 适应尿潴留, 尿道插管, 尿道狭窄, 膀胱造瘘, 其他手术失败的前列腺增生患者。



◆ **最新版腔内效应消融系统**
国家科技部认定和推广的国家级重点科技成果,全方位治疗各种病因引起的前列腺疾病,解决了前列腺疾病反复发作,迁延难愈的难题。
适应症: 急慢性前列腺炎, 尿频, 尿急, 尿痛, 尿等待, 尿道灼热, 尿道口滴白等。



◆ **螺旋式超导前列腺治疗仪**
针对细菌、病毒极强、极复杂的生物基因链,在组织深层发生磁场效应,15—30分钟即可杀灭细菌、病毒,达到标本兼治目的。
适应症: 能使药物突破前列腺包膜屏障,直达病灶,达到消炎止痛的目的,是世界卫生组织极力提倡的无创、无创、科学的治疗前列腺疾病的方式。

河南省军区医院泌尿外科中心(五楼)

男性健康热线 0371-63876333

QQ咨询:493921532 www.man120.net(中国男性健康网) 全年无假日医院 地址:郑州市金水路18号(与经七路交叉口五楼) 省、市医保定点医院